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Balises de I’épisode

y 7 L] . ) 7 \ -
Les d ts 3 twoutill | les balises d
Texte de I'episode  igasimaaminas =

Un chi ¢ S trois tat #AccordGN : étincelants, fixés
N chién monstrueux a trois tetes se #ClasseGram : 3, se, ses, leur

tenait immobile, ses six yeux étincelants #FormeVerbale : tarder, sauter
fixés sur eux. Il n'allait pas tarder a leur #Conjugaison : se tenait, allait

sauter dessus.

D’aprés J. K. Rowling, Harry Potter a I'école des

sorciers, chapitre 9, Gallimard jeunesse, 1997 = 4 -
Balises a I’lhonneur dans I'épisode en C4 :

#ClasseGram #FormeVerbale #AccordGN




Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

Un chien monstrueux a trois tétes se tenait immobile, ces six yeux étincelant fixés sur eux. Il n‘allait pas
tarder a leur sauté dessus.

Un chien monstrueux a trois tétes se tenait immobile, ses six yeux étincelants fixé sur eux. Il n'allait pas tardé
a leur sautait dessus.ons !

Un chien monstrueux a trois tétes ce tenait immobile, ses six yeux étincelants fixaient sur eux. Il n'allait pas
tarder a leur sauter dessus.

Un chien monstrueux a trois tétes se tenaient immobile, ses six yeux étincelants fixés sur eux. Il n‘allait pas
tardait a leur sautés dessus.

Un chien monstrueux a trois tétes se tenait immobile, ses six yeux étincelants fixés sur eux. Il n'allai pas
tarder aleurs sauter dessus.




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

1. @ClassePartenaire #Twoutil SE s'écrit avec un S car il s'agit du

W pronom personnel de la 3e personne du singulier qui permet de

conjuguer le verbe pronominal “se tenir”. #ClasseGram

2. @ClassePartenaire #Twoutil SE TENAIT s'écrit avec la
terminaison -AlT car il s’agit du verbe “se tenir” conjugué a
I'imparfait de 'indicatif a la 3e personne du singulier. Il s’accorde
avec son sujet, le nom commun “chien”. #Conjugaison

3. @ClassePartenaire #Twoutil SES s'écrit S-E-S car il s’agit de
I'adjectif possessif qui s’accorde avec le nom commun “yeux” au
masculin pluriel. #ClasseGram

4. @ClassePartenaire #Twoutil ETINCELANTS s’écrit avec un -S a
la fin car il s’agit d’'un adjectif qualificatif qui s’accorde avec le nom
commun “yeux” au masculin pluriel. #AccordGN

5. @ClassePartenaire #Twoutil FIXES s'écrit avec un -S car il s'agit
du participe passé du verbe “fixer” (1er groupe) utilisé comme un
adjectif qualificatif qui s'accorde avec le nom commun “yeux”au
masculin pluriel. #AccordGN

6. @ClassePartenaire #Twoutil ALLAIT sécrit avec Ia
terminaison -AlT car il s'agit du verbe “aller” (3e groupe)
conjugué a l'imparfait de I'indicatif a la 3e personne du singulier.
Il s’accorde avec son sujet, le pronom personnel “il”.
#Conjugaison

7. @ClassePartenaire #Twoutil TARDER s’écrit avec -ER car il
s’agit du verbe du ler groupe “tarder”. Il doit étre a I'infinitif car il
est placé apres le verbe conjugué “allait”. #FormeVerbale

8. @ClassePartenaire #Twoutil A s'écrit avec un accent car il
s’agit de la préposition qui permet de donner un complément au
verbe “tarder”. #ClasseGram

9. @ClassePartenaire #Twoutil LEUR s’écrit L-E-U-R car il s’agit
du pronom personnel invariable de la 3e personne du pluriel qui
compléte le verbe “sauter”. #ClasseGram

10. @ClassePartenaire #Twoutil SAUTER s'écrit avec -ER car il
s’agit du verbe du ler groupe “sauter”. Il doit étre a I'infinitif car il

“wxn

est placé apres la préposition “a”. #FormeVerbale




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

Communication Correction

2 : ) Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la

ture d d d orthographié et la correction
na ursal u message gnne u qui s'y rapporte en
sens a la communication. majuscules.

@ClassePartenaire #Twoutil MOT CORRECTEMENT
ORTHOGRAPHIE s’écrit CORRECTION car
[justification argumentée]. #Balise

Justification ’ k Catégorisation

Expliciter et justifier la I Indiquer la catégorie de I'erreur
EOII!’eCtéOI’I, par rapport ala avec une balise du Dicobalise,
alise de categorisation. en lien avec la justification.




